Sito Web dedicato http://fa.misumi.jp/cvs/

Su ppo rti per traspo rtato ri Supporti per trasportato ri gelezione del trasportatore, acquisto di componenti

Tubolari Al/AH facile ricerca di componenti per la manutenzione.

M Caratteristiche: supporti con altezza regolabile fino a 200 mm. Utili per i cambi di linea.

M Supporti per trasportatori . . ) RV . - ' MSupporti per trasportatori Supporto per trasportatore a | (1kit)
- & ; Vista dettagliata staffa a L (®La yvista dall'alto & Xmin e si sposta in base ai fori asolati (Kx2). -Al ppOTto P! poriatore a ' {1
Tubolari Nome [MMateriale | Bratiamento supericie | g P (k) CSTSA (Con piedi di livellamento) 100 CSTSC (Con ruote)
(Dstaffaa L Acciaio | Vernice nera [X=20] [X=65, 85]
X
(2Piastra intermedia Acciaio | Vernice nera 5: 4-M6x12 P
N/ T oo
(®Supporto staffa | Acciaio | Vernice nera - Q e ]
(@Tubo cilindrico | Acciaio | Vernice nera = 3 - x é P
(5)Base piedi Acciaio | Vernice nera ‘%‘ @ 2-M8x25 20 N
54 o3 Q
(©Piede Acciaio | Cromatura trivalente 74 § \_HFS6-3060 ‘8
Abe- | 5 - 50 | !
Acciaio | Cromatura trivalente = =
(DRuota  |™© 74 2M5 | | g ‘ 6.5 g
Rotella | Plastica - 50 ST 4
* lISypls 2-M8x25
2-M5 18 6.5 Y
Fisles 3
UV 3 < 2
s o, ® [ 1* Tabella di D
— * Tabella dimensione
-t 4 _.T m‘ W2 [ o X | 50~100 | 101~
© b—- “ D] 200 [ 280
2 0 214 (@)X & la larghezza di montaggio del trasportatore
CSTPC (Con ruote) ” 54 3 &
IS
D!
[X=1 25,P1 65] [X=295, 425] D+70
A=M6x12 -5 ) (®L'unita non sta in piedi da sola.
- (1Staffa (@Profilato in alluminio | (3Piastra base | @Bullone di regolazione livello (5Ruota
N [MMateriale | EN 1.4301 Equiv. Alluminio Acciaio Acciaio :c'gf;; ;ggl"cz
= x
Bieatiamento superfcie 2B Anodizzato trasparente | Cromatura trivalente | Cromatura trivalente | Cromatura trivalente -
mm (@) supporti vengono spediti smontati. Montaggio a cura del cliente.
- G e | T | e [ e o
g Tipo Profilo 1mm 1mm rio Example X -t
I S —
@ A 100~490 CSTS A - X100 - L800
(Piede di livella-
I @ CSTS mento) 50~200 500-690
- c 700~990
(Ruota) 1000~1200
a -—@
-l — @ 50
L‘j - 26.9 uj N
m#.» -—3-M6x10 m#u. % ‘181 o
o ® 2 |, Hie®
@ 2 [ N D
Ny -l—318 I8 \ o8 USHEY
1] [y I = 1] I s < RS W Supporti per tra- Supporto per trasportatore a H (1 kit)
P = - © ~ )
@—X A _Ae 5 B b . sportatori - A H CSTWA. (Con piedi di lvellamento) | CSTWC (Con ruote)
(@I supporti vengono spediti smontati. Montaggio a cura del cliente. (Manuale di istruzioni di montaggio incluso.) _,f s i 1
(@Il supporto staffa (3 ruota a 360°. 1 2 Y ~ 75 Y
(®Piastra intermedia non fornita quando X = 20 ~ 85. »L4,5 sl 7 ST F 3
(®Per fissare i piedi, utilizzare le piastre di fissaggio (FIKMT12) a = PE3-1112. W 1 I
(®Per il tipo con piedi, la regolazione di precisione dell'altezza non & possibile con i piedi di livellamento. 54 4 :
(®Per il tipo con ruote (7), tre ruote sono dotate di freno. - \@ \8-M6x25
(®)L'altezza della parte di attacco del trasportatore & L + 24 + 110 quando X = 20 e L + 64 + 110 quando X = 65 ~ 425. (Tolleranza: +2) *Opzioni fori maschiati per montaggio trasportatore Sl B 60 s \\®
S
o “NorinclusoconL200~L690 & Non incluso con L200 ~ L690
BGamma X regolabile W Gamma L regolabile a 22016)-M6x12 " on incluso con L29 ~ 650
- - o
Codice componente X L |capacitadi| Prezzo unitario Gamma X Gamma L regolabile IS *Per 1200 ~ 690, S
i X regolabile X L i ~1 il numerotra () s applica Q)
Tipo Profilo | Selezione [ Selezione | carico(N) | cSTPF | cSTPC min max - alle it di fermo a esagono -
20 385 min max 20 385 385 585 incassato. il
65 585 20 20 30 65 585 585 785 HFS6-3060
- 85 | 785 o5 o5 & 85 [ 785 | 785 | 985 ol AN L 1l I
(Piede) 125 | 390 85 85 125 390 390 590 e [ 3
CSTP 165 590 925 125 4 1
c 790 125 | 125 165 16s | 590 | 500 790 4Ly _| 014 v-30
(uota) =" 380 165 165 295 790 790 990 S
425 ggg 295 295 425 389 389 589 (®L'unita non sta in piedi da sola.
‘ — — 425 425 555 igg 589 589 789 S (Dstaffa (@Profilato in alluminio | (3Base piedi | “Bullone diregolazione livello (5Ruota
(®Regolazione variabile all'infinito per X e L entro la gamma indicata nella tabella a destra. 789 789 989 o MMateriale Acciaio Alluminio Acciaio Acciaio :Cll;ie;; ’flggillcz
.COdICI componente per manutenzione .Dettagl' dimensioni staffaa L . - Bratamento swericie | Cromatura trivalente | Anodizzato trasparente | Cromatura trivalente | Cromatura trivalente | Cromatura trivalente -
Ruota Piede X A \' P K !EererinIg X L mm (® supporti vengono spediti smontati. Montaggio a cura del cliente.
Senza freno Con freno 20 2138 56 36 5 xample - .
d po -
CTYNB50-12 CTYNBS50-12 b 65 31.5 36 40 10 CSTP F - 20 - 785 Codice componente e Lo ita- Orderin
(PHE1101) (PEI1101) NFJN12-50 : L di 4i | Prezzo unita 0 In v - L
85 5 56 2 Tipo Profilo 1mm 1mm rio xample
125 ) 96 A 100~490 REverrairrew
/\Nota (Piede di livela- csTW  C Y500 - L1000
165 144 36 500~690
II prodotto non & dotato di meccanismo anticaduta, CSTW mento) 150~600 700-990
Non regolare I'altezza del supporto con il trasportatore montato. 295 82 274 65 c
Manipolare il prodotto con la massima cura. 425 404 (Ruota) 1000~1200




